

南安市委常委会召开会议

本报讯 (记者 庄晓丽) 16日,南安市委常委会召开会议。

市委书记林荣忠主持会议,市委常委出席会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习习近平总书记在中央政治局第二十四次集体学习时和在科学家座谈会上的重要讲话精神及省委、泉州市委常委会会议精神,研究南安市贯彻意见。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,充分认识加快科技创新的重大战略意

义,发挥科技创新在全面创新中的引领作用,开展全领域创新,把科技创新有关要求落实到各领域。要强化企业技术创新主体地位,鼓励企业加大研发投入力度,引导企业向专精特新发展,不断激发企业推动技术创新的内在动力。要打造科技创新平台载体,对接国内外优势资源,提升科技创新水平。要强化科技政策资金导向作用,加深与高校合作,吸引各类创新型人才,培养技术人才,打造人才聚集“强磁场”,让科技创新赋能高质量发展。

会议传达学习习近平总书记对新时代民营经济统战工作做出的重要指示精神、全国民营经济统战工作会议精神和省委、泉州市委常委会会议精神,研究南安市贯彻意见。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对新时代民营经济统战工作做出的重要指示精神,落实上级有关部署要求,提升民营经济统战工作质量和水平。要积极搭建教育学习平台,与高校联动开展活动,调动民营经济人士加强自我学习、自我教育、自我提升,进一步提升战

略决策、经营管理和创新发展能力。要引导民营经济人士树立家国情怀,勇于承担社会责任,积极参政议政。

会议传达学习李克强总理在全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议上的重要讲话精神和省有关会议精神,研究南安市贯彻意见。会议强调,要通过“瘦身、减负、规范、提速”,不断优化审批流程,提升行政审批服务效率,扎实推进“放管服”工作深入开展。

会议还研究了其他事宜。



安海湾特大桥 主桥钢箱梁开始架设

本报讯 (记者 陈振东 通讯员 张伟 文/图) 16日下午,由中国铁建大桥局承建的新建福厦铁路7标安海湾特大桥首节钢箱梁成功架设,标志着安海湾特大桥主桥上部结构开始全面施工。

据了解,本次钢箱梁架设由于涉及海上作业,需要占用航道进行施工。总工程师白昌杰介绍,安海湾特大桥主桥钢箱梁共分65个节段,主梁全长采用混凝土桥面板+槽型钢箱梁的结合梁结构,为封闭箱型断面形式,预计于2021年8月完成全部钢箱梁架设。

据介绍,安海湾特大桥全长9.46公里,其中跨海区段全长1.56公里,其主桥采用双塔双索面钢-混结合梁半漂浮体系斜拉桥跨越安海湾主航道,该桥是国内首座时速350公里高速铁路无砟轨道跨海斜拉桥。

第一届泉州市文明家庭名单出炉 南安9户家庭入选

黄佳顺家庭

黄佳顺少时家贫,自小承担起家庭重担,靠着自学修车技术,将车行经营得有声有色。黄佳顺与妻子郑玉清支持弟弟深造,如今已是旅美生物信息学博士,在美国哈佛大学从事博士后研究工作。黄佳顺还利用自己的业余时间,活跃在公益舞台上,发起组建了美林街道志愿者服务队,希望能够帮助到更多的人。目前,已组织志愿活动200多场,帮助贫困家庭、贫困生、孤寡老人、伤残人士等社会弱势群体。

肖小玲家庭

肖小玲家庭是一个“双警”家庭。丈夫陈诗凯是社区民警,妻子肖小玲是户籍民警,都是与群众打交道最多的警种。在忙碌一天工作回到小家后,村里的四邻会登门咨询,了解户籍业务问题,咨询法律问题,这个家庭俨然化身“警务室”。在这次抗击疫情战役中,夫妻两人并肩走一线,连续多日加班,在各自不同的岗位上坚守着最美的职业誓言。

黄江川家庭

黄江川自担任灯光村党支部书记、村委会主任以来,灯光村由昔日“后进村”变成今朝“明星村”。2015年全国首创“智慧灯光”项目,至今共吸引1000多个单位共2万多人参观。妻子李清芬创办了梅山宝中旅行社,作为经理扎实地做好每项工作,爱

岗敬业,用心服务顾客。儿子黄伟祥创办了诗山宝中旅行社,经营有方,有口皆碑。夫妻二人孝敬父母,尊老爱幼,和同事、邻居、亲友建立良好的人际关系。

刘明水家庭

在今年抗击新冠疫情战役中,刘明水一家人全员上阵,逆向而行,并肩抗疫。女儿刘剑敏在福建省立医院从事护理工作已将近20年,作为省立医院支援医疗队成员出征武汉,进驻华中科技大学同济医学院附属协和医院肿瘤中心,接管收治病人。72岁的刘明水和儿子刘剑敏自发义务投入一线防控工作中,承担起全村返乡、返工人员的体温监测和信息跟踪工作。

傅子煌家庭

傅子煌曾担任南安第15届、16届、17届人大代表,在人大会议上,多次提出议案,为丰州镇溪丰村的道路建设、教育均衡做出许多努力。为华侨中学、溪丰小学校董会、尊老奖学基金会、溪丰村霞美老人协会等社会公益事业捐赠20余万元。傅子煌与妻子刘阿兰结婚34年来相敬如宾,非常恩爱,3名子女在各自的单位上担任主要职务,家中老人安享幸福晚年。

黄和聪家庭

黄和聪坚守教育一线30年,踏实肯干,认真负责,得到了学生、家长和同事的一致好评。退休后,黄和聪热

心公益事业,主动和学生结对帮困,与邻居和睦相处,帮忙他们排忧解难。长子黄瑞谦为洪梅镇山溪村党支部书记,面对新冠疫情,抓紧抓实本村的疫情防控工作,担起了守护家园的责任,还带头为疫情防控捐款5000元。

吴文明家庭

吴文明在工作中认真履职、以身作则,先后获得多项荣誉。在完成本职工作的同时,吴文明还努力做一个“好儿子、好丈夫、好父亲”,协调好家庭事务,使整个家庭和谐融洽。妻子黄平霞身上充分体现了中国妇女的传统美德,她勤俭持家,孝敬老人、抚育子女,是“贤内助”的最佳代言人。

洪子卿家庭

洪子卿自2012年当选为英都镇良山村村委会主任后,大力推进移风易俗、精准扶贫工作,推进乡村建设,拓宽素月古舟桥,硬化亮化道路、建设百姓书房等,带领村干部为良山村做了许许多多的实事。村医出身的洪子卿,在抗击新冠疫情时,与同是村医的父亲洪顺强,一起担任起出诊、为隔离群众量体温等一线工作。

黄秀令家庭

黄秀令和丈夫黄深水都是乡镇基层干部,平时工作任务繁杂,但两人都尽心尽责,所驻的村、居各项工作完成情况位于前列,官桥镇内厝社区、东头村均被评为南安市“和谐村”;在扫黑除恶专项行动中内厝社区代表南安市接受中央、省级督导组检查,得到上级的充分肯定。生活中,两人注重孩子教育,营造民主、平等的家庭氛围,2014年儿子以优异的成绩考上清华大学计算机系。

南安市残联 拨付今年第一批助学资金

本报讯 (记者 陈亮亮 通讯员 江泽兰) 近日,南安市残联拨付本年度第一批助学资金59.95万元,缓解了325名残疾人学生和生活困难残疾人家庭子女学生的学费负担。

据悉,该助学金资助对象为2020年度在校就读高中及以上学历的学生,且具备以下条件之一的对象:包括残疾学生、重度残疾人家庭子女、一户多残家庭中的残疾人家庭子女、列入低保的残疾人家庭子女、因病因灾造成生活困难的残疾人家庭子女。

资助标准分为四档,其中,就读高中(包括中专、中等职业教育)的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年补助1000元;就读高等院校全日制教育及以上学历的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年补助2500元;就读电大、远程等非全日制教育的残疾学生及残疾人家庭子女每人每年补助2000元;对参加自学考试的,单科成绩累计每合格5门的残疾学生及残疾人家庭子女即可补助1000元。

南安2019年批复高标准农田项目建设 进入扫尾阶段

本报讯 (记者 吴晓艳 通讯员 林金典) 昨日,记者从南安市农业农村局获悉,南安市2019年批复的高标准农田建设项目已经进入扫尾阶段。截至10月31日,眉山项目已经完工,进入验收阶段;码头项目完成93%、省新项目完成95%、官桥项目完成90%、水头土林项目完成95%、水头文斗项目完成82%、眉山项目完成75%、诗山项目完成58%。

此外,2020年泉州市已批复南安市高标准农田建设项目项目28个,其中,溪美、美林、蓬华、码头、九都、罗东、官桥塘上、官桥成竹等8个项目已经开工,向阳、康美、水头朴一、水头邦吟、省新油园、眉山天山、东田岐山、东田美洋等8个项目已开标。

全国会计专业技术初、高级资格考试 12月1日起网上报名

本报讯 (通讯员 陈明臻 记者 陈亮亮) 昨日,记者从南安市财政局了解到,根据省会计专业技术资格考试领导小组办公室近日就2021年度全国会计专业技术初、高级资格考试报名相关问题解答,网上报名时间定于2020年12月1日至12月25日。

考生应在此期间登录全国会计资格评价网(<http://kzp.mof.gov.cn>)进行注册,填写个人信息,自行下载打印并保存好考试网上报名信息表,在考试通过后进行考后资格审核时提交。具体报名要求可登录福建省财政厅政务公开网——福建会计(专题专栏)(<http://czt.fujian.gov.cn/ztzl/czkj/>)查询。

福建32家单位 入选全国森林康养基地建设试点

近日,中国林业产业联合会公布了第六批全国森林康养基地试点建设单位,福建省32家单位入选。其中,2家单位入选2020年全国森林康养基地试点建设县(市、区),7家单位入选2020年全国森林康养基地试点建设乡(镇),21家单位入选2020年全国森林康养基地试点建设单位,2家单位入选2020年中国森林康养人家。(东南网)



南安市深化精神文明创建
共创省级文明城市 争做文明有礼市民